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Vragen van het lid Bakker (D66) aan de minister van Economische 
Zaken en de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen, mw. Van der Laan, over de mogelijke overname 
van Canal+ door UPC  
(Ingezonden 29 juli 2003)  
 
1 
Hebt u er van kennisgenomen dat UPC overweegt om abonneetelevisie Canal+ en 
satellietbedrijf Canal digital te kopen? 1)  
 
2 
Deelt u de zorg die daarover is ontstaan bij bij voorbeeld de publieke omroep, dat hierdoor 
een machtspositie ontstaat die de positie ten aanzien van de distributie van programma’s 
van zowel de publieke als de commerciële omroepen ondermijnt doordat zij in 
toenemende mate te maken krijgen met een distributiemonopolie?  
 
3 
Deelt u eveneens de zorg dat consumenten op deze manier meer en meer te maken 
krijgen met een monopolist als het gaat om de distributie en aanlevering van 
televisieprogramma’s?  
 
4 
Blijft u van mening, zoals eerder in de diverse kabelnota’s is uiteengezet, dat het 
belangrijk is dat consumenten kunnen kiezen door zowel op de kabel, als tussen de 
diverse infrastructuren (digitale ether, kabel, satelliet) de keuze te hebben uit verschillende 
aanbieders? Komt dit beleidsuitgangspunt hierdoor in gevaar?  
 
5 
Bent u bereid om deze ontwikkeling om advies voor te leggen aan de OPTA en de Nma? 
 
6 
Wat is er gebeurd met de wens van de Kamer om een vervolg te geven aan de 
toenmalige commissie-Jessurun, die zich boog over het cross-ownership, (het feit dat 
producenten van content, distributeurs van content en aanbieders van content in 
toenemende mate in dezelfde handen zijn)? Wat is destijds gebeurd met de 
aanbevelingen van die commissie?  
 
7 
Bent u bereid om alsnog op korte termijn de concurrentieverhoudingen in dezen onder de 
loep te nemen en te overwegen om –net zoals dat in andere Europese landen het geval 
is- beperkingen te stellen aan de omvang van eigendoms- en machtspositie van 
bedrijven?  
 
8 
Hebt u voorts kennis genomen van het feit dat UPC voor drie jaar lang de rechten op de 
UEFA Champions League heeft verworven en dat het bedrijf deze wedstrijden via 
betaaltelevisie wil aanbieden? 2)  
 
9 
Hoe verhoudt zich dat tot de Europese regels en de Nederlandse lijst, waarin wordt 
bepaald dat belangrijke sportevenementen (waaronder de Champions League) op een 
open (publiek of commercieel) net te zien moeten zijn en niet achter de decoder mogen 
verdwijnen. Bent u van plan om op basis van deze Europese regels in te grijpen om ook 

pagina 1 van 2Ministerie van OCW - Kamervragen

9-1-2006file://I:\webunit\ontwikkeling\ocw-plein\productie\kamervragen\2003\vragen\20203154...



hier een ongewenste machtspositie, die slecht is voor de positie van de televisie-
consument, te voorkomen?  
 

1) De Volkskrant, 24 juli jl. 

2) De Volkskrant, 25 juli jl.  
 
 

  

  Laatst bijgewerkt 31-01-2005  
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